SAISIES enquête IVA, AFFELNET, SCONET à partir de clés PKI

Information importante concernant les saisies de AFFELNET, SCONET, l'enquête IVA (Insertion Vie Active) et, plus généralement toutes les applications demandant un accès sécurisé, notamment dans les établissements privés sous contrat. 
Note : Depuis cette année l'enquête IVA doit OBLIGATOIREMENT être saisie à partir de connexions sécurisées. Elle ne peut donc plus être saisie par Internet, mais en utilisant le TOKEN fourni l'an dernier pour la sécurisation de l'application AFFELNET, en effectuant les mêmes manipulations que celles effectuées pour AFFELNET.

Rappels sur la connexion à partir de la clé PKI :
1. Mettre la clé usb (token) dans un ordinateur ayant été installé pour AFFELNET par les PAMs (attention, les icônes placés sur le "bureau" correspondent à des clés bien déterminées. Si vous disposez de plusieurs clés, associez la bonne clé au bon micro)
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2. Sur le bureau XP, double-cliquer sur l'icône représentant un cadenas (appelé "Connexion rectorat" ou "VPN client" selon les cas) 
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3.  Taper le code PIN demandé (attention : il se peut que la fenêtre de saisie du code PIN se trouve cachée par la fenêtre précédente, un déplacement de fenêtre permet de rétablir la situation). 
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" Longueur oide PIN minimum 4 bies
" Longueur cide PIN masimum 8 bytes
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Note : Au bout de 3 saisies erronées, la clé est verrouillée, contacter l’assistance pour débloquer le code pin (saisie du code puk)
4. Taper votre identifiant et mot de passe (fournis lors de la signature de la charte) et cliquer sur OK
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5. Dès que la connexion est établie, le cadenas se ferme et s'affiche en bas à droite de l'écran
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6. Se connecter à IVA en suivant les instructions reçues précédemment AVEC INTERNET EXPLORER UNIQUEMENT 

En cas de problème, vous pouvez effectuer une demande d'assistance à l'adresse suivante http://assistance.ac-nice.fr



